

资讯南京



· 最全面最及时的实用信息 ·

两个月饼盒换一只环保手拎袋

往年中秋过后,南京人大约扔掉上百万个月饼盒;今年中秋过后,15万个月饼盒将被苏果绿色回收

月饼吃完了,月饼盒怎么处理呢?记者从苏果超市了解到,两个月饼盒就可以换领一只无纺布环保手拎袋。该活动从12日开始至今,苏果共回收了10万个月饼盒。预计到21日活动结束,回收的月饼盒可能突破15万个。届时,苏果将对月饼盒进行整理收集,由马群物流中心统一回收处理,整个过程绿色环保。

中秋过后,月饼盒究竟何去何从,让不少市民犯了难。家住瑞金新村的张女士告诉记者,每家少说也有两三个月饼盒,基本上都是白白扔掉。据了解,南京人每年大约扔掉上百万个月饼盒,这些月饼盒消耗了大量的金属、绸缎、塑料、泡沫、纸等材料。

以木质月饼盒为例,每生产1000万个月饼盒,要耗费400至600棵胸径10厘米的树木。

苏果超市与华润万家今年在全国联合开展回收月饼盒活动,用两个月饼盒(纸盒或铁盒)就能换领无纺布环保手拎袋一只。昨天,记者在清凉门购物中心置换现场看到,置换点排起了长长的队伍,不少市民拎着七八个月饼盒,前来置换苏果环保购物袋。在超市仓库内,仅几个小时就回收几百个月饼盒,堆积了一人多高。我们是第一次尝试做这样的环保活动,效果要比预想中的轰动很多,以后将坚持每年都举办此项活动。”苏果相关负责人告



诉记者,截至昨天,苏果已回收大约10万个月饼盒,预计到活动结束,苏果回收的月饼盒可能突破15万个。如果您家还有闲

置的月饼盒,可到市内苏果社区店、平价店、购物广场的服务中心或专设的置换区进行换领。

快报记者 史丽君

“我说了算”?

五年前我投资20万,做了这家公司,现在年销售额已经是8000万,员工达到50人。我对公司的业务最清楚,我对行业的发展也最了解。所以,公司的决策自然依据我的判断。但我又越来越感到决策的压力,害怕发生重大的失误。我不相信公司内任何其他其他人会比我更有决策能力,但我又希望避免因为“我说了算”而导致重大损失。我该怎么办?

视训专家:

“一个人的决策”在创业时有其合理性甚至必然性,而当公司做大,业务和员工和关联的市场复杂化后,当初“一夫当关”的老板自然而然地感知到真正的科学决策,似乎在个人之外,需要另外的因素参与其中。我们可以将企业决策的模式分为以下几种,它们是随着企业的成长而递进改良的:

一、独裁式。企业即老板一人之天下。老板的判断力和灵活性决定了企业的生死成败。

二、合议式。老板是主要的提案人,但会就不同的主题安排相关的人参与分析讨论。

三、流程式。主要的决策项均有基本的流程,从信息、提案、评价、检讨、决议和监督、反馈,都有相应的操作规范。

四、平台式。将必需的决策权分别配置于不同的岗位,而所有的信息、知识和模型也在系统中共享。

其实企业老板决策的困惑,有更深的原因。这里有两个难以逾越的障碍:一是,企业是我的,怎能交出决策权?二是,企业中没有人会比我更强,让他们参与决策岂不是降低了决策水平?只有超越这两点,将原先“自己的”企业看做是今天“大家的”企业,才有可能放开胸襟,聚拢人才,创造出持续不断的财富增长。

我说了算吗?在一个“平”的世界中,答案不言而喻。

关于这一话题的更多分析,请看“视训365”在线课堂。只要您申请了由江苏省中小企业局和江苏省电信有限公司联合开展的“视训365”业务,就可以使您和您的企业足不出户,享受到国内一流、切合您企业需求的培训课程。拨打南京电信10000号拨9号键,就可找到相应的电信客户经理上门登记办理。

民生银行企业网上对账,实现银企双赢

民生银行为方便广大企业客户,提高银企对账效率开发出企业网上对账功能,它代替了原有的纸质对账方式,节省了账单往来传递时间。企业只需登录网上银行,在线核对填写调节表,把确认信息发送到银行端即可完成对账工作。客户通过网上对账系统能够准确了解企业资金在银行的情况,又无须亲自到

银行办理,免除了奔波之苦,大大节省了时间和人力,降低了企业经营成本。民生银行网上对账包括:网上对账开通状态维护、查询网上对账单、填写网上对账单回执三项主要功能。

近期民生银行为回馈广大企业客户,推广网上对账业务,于2008年9月1日至12月10日开展“民生企网,轻松对

账”推广活动。活动期内,客户可享受费用减免、开户有礼、积分赠送、费率优惠、交易积分、客户抽奖等“六重惊喜”优惠政策。企业客户通过本次“轻松对账”活动将更多地了解民生银行网上对账业务,并通过开通使用实实在在地感受到民生银行网上对账的方便快捷。同时由于民生银行“网上对账”对账单加盖

银行电子章,企业双人核对,及时核对账户余额信息,更安全。

网上对账不仅能有效帮助企业客户节约经营成本,降低财务人员核对工作量,提高对账效率,同时民生银行也希望通过此项业务的普及,将传统的纸质对账转化为网上对账,可以降低银行的运营成本,实现民生银行与客户的双赢。

上花轿国际婚纱摄影·公主馆
SHANG HUA JIAO WEDDING PHOTO

上花轿·国庆幸福三重奏

- 1.幸福咨询礼——来店有礼赠送卡哇伊娃娃一个。
- 2.幸福大礼包——凡预定2980元以上套系婚纱照即赠送价值2000元幸福大礼包。
- 3.幸福白纱带回家——完美的幸福新娘必须拥有属于自己的全新婚纱,凡预约2980以上结婚套系皆赠送台湾名师设计量身订做全新婚纱一件。

2008筒子菱高级订制婚纱礼服展

强势推出——2006筒子菱概念婚纱,由台湾知名造型大师筒子菱老师专业团队设计制作的概念婚纱。高贵的品位,世界顶级的面料,专业的剪裁满足每一位新娘做最美丽的新娘的梦想。要结婚的新娘且要下订,看过筒子菱婚纱再决定。



全新设计 完美套系 2980元

送台湾名师设计量身订做 全新婚纱一件

玄武门·总店 地址:中央路82号 咨询热线:83376289

公主馆·贵族婚纱 地址:新街口洪武路281号 咨询热线:84577521

巴黎·时尚店 地址:卡子门大街2号 咨询热线:52647059

VIP·婚纱会所 地址:山西路农网大厦11楼 咨询热线:83206990